
Resumo - comparecimento - EXPEDIENTE: Evangelho do Dia; Leitura

da Ata da Sessão Anterior; Apresentação de Projetos de Lei ns

07/2022 de autoria do poder legislativo e 18, 19,20/2022 de poder

executivo; Apresentação dos Projetos de decreto Legislativo NS

17,18,19,20,21,22/2022, Apresentação de Moção de Aplausos e

Congratulações N 03/2022 e Indicações Ns 41, 42/2022 Não houve

escritos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS; GRANDE EXPEDIENTE -

ENCERRAMENTO. Aos três (03) dia do mês de Maio do ano de dois

mil e vinte dois (2022), nesta cidade de Nossa Senhora da Glória, do

Estado de Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, Palácio José

Dernival de Andrade, Plenário Vereador Carlos Henrique Melo,

situada na Praça Filemon Bezerra Lemos, n 172, Centro, na sala

destinada as sessões, às 20 horas realizou-se a 23a Sessão Ordinária
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Presidente: Ancelmo Andrade Dantas

Vice-presidente: José Etelvan Oliveira Melo Júnior

Primeiro Secretário: Flávio Vieira dos Santos

Segunda Secretária: Maria Ivani Nunes

Ata da 23a Sessão Ordinária da 19 Legislatura do 2 período
Legislativo da Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do
Estado de Sergipe, realizada aos três (03) dias do mês de maio de
2022.
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seguida do 2o Período Legislativo. Compareceram os Vereadores

(as): Anceimo Andrade Dantas, José Etelvan Oliveira Melo Júnior,

Flávio Vieira dos Santos, Maria Ivani Nunes, Alex Santos Souza,

Antônio Humberto Dantas, Astrogildo Soares da Costa, Edivaldo

Neves da Silva, José Adenilton Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo

Santos, Luiz Carlos de Almeida, Ronivon Francisco Damaceno. NÃO

COMPARECEU a vereadora: Valdenice Vieira de Santana Mota, falta

justificada. Com a presença de doze (12) vereadores (as), Senhor

Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a

Vereadora Maria Ivani Nunes para fazer a Leitura do Evangelho do

Dia; Em seguida solicitou do Secretário Geral da Casa a leitura da

Ata da Sessão anterior, colocada em discussão e votação, foi

aprovada por unanimidade; EXPEDIENTE: Constou-se das seguintes

matérias: Apresentação de Projetos de Leis. N 07/2022 DISPÕE

SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES OFICIAIS EM IMÓVEIS
PÚBLICOS PERTENCENTES E/OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE
NOSSA SENHORA DA GLÓRIA - SE; PROJETO DE LEI N 18/2022 QUE
DISPÕE NORMAS SOBRE O LICENCIAMENTO AMBIENTAL NO
MUNICÍPIO DE NOSSA SENHORA DA GLÓRIA/SE, SOBRE A TAXA DE

LICENCIAMENTO AMBIENTAL; PROJETO DE LEI N 19/2022 QUE
DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBICOS NO
MUNICÍPIO DE NOSSA SEM HORA DA GLÓRIA/SE; PROJETO DE LEI
N 20/2022 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
RECEBER IMÓVEL POR DOAÇÃO GRATUITA, após leitura dos

projetos o Senhor PRESIDENTE PROFERIU O SEGUINTE DESPACHO:
AS COMISSÕES TEMÁTICAS, PROJETOS DE DECRETOS

LEGISLATIVOS NS 17,18,19,20,21,22/2022 QUE CONCEDEM
MEDALHAS DE MÉRITO LEGISLATIVO AOS SR.(A) JOÃO BORGES

DOS SANTOS (IN MEMORIAM), MANOEL BORGES DOS SANTOS
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(IN MEMORIAM), FRANCISCO BORGES DOS SANTOS (IN
MEMORIAM), JOSÉ PEREIRA FILHO (IN MEMORIAM), FRANCISCO

VIEIRA DOS SANTOS (IN MEMORIAM)^ JOSÉ ERNANDO DOS
SANTOS. Após Leitura receberam o seguinte despacho: Incluam-se

na ordem do dia da próxima sessão para discussão e votação.

LEITURA DA MOÇÃO E APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES N 03/2022
PRESTAM APLAUSOS, CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTOS A
COMPANHIA INDEPENDENTE DE OPERAÇÕES POLICIAIS EM ÁREA
DE CAATINGA (CIOPAC), POLICIA MILITAR, POLICIA CIVIL E
COMPANHIA DE POLÍCIA RODOVIÁRIA (CPRv). O Senhor Presidente

solicitou da secretaria da casa que seja encaminhada cópias aos

destinatários mediante ofício. LEITURA DA INDICAÇÃO N 41/2022
de autoria do vereador José Adenilton Ribeiro Aragão, Indicação

N42/2022 de autoria do vereador Alex Santos Souza, as mesmas

recebem o seguinte despacho, encaminha cópias ao destinatário

mediante ofício, NÃO HOUVE ESCRITOS PARA EXPLICAÇÕES

PESSOAIS NEM PARA ORDEM DO DIA, A CASA DE LEI PASSOU PARA
O GRANDE EXPEDIENTE: O senhor Presidente consultou o Livro de

Oradores e concedeu a palavra aos Vereadores (as) escritos (as):

Alex Santos Souza, Astrogildo Soares da Costa, Antônio Humberto

Dantas, José Adeniton Ribeiro Aragão, Ronivon Francisco Damaceno,

Karina Veríssimo Santos, Ancelmo Andrade Dantas. Discussões,

esclarecimentos, pronunciamentos, apartes, elogios, embates,

reivindicações e estão registrados nos anais da Casa em áudio e

vídeo. Não havendo nenhuma matéria em pauta e nenhum Vereador

(a) desejando fazer uso da palavra, o senhor Presidente declarou

encerrada a presente sessão. ENCERRAMENTO: para constar eu

Genésio Tavares Lima, Secretário Geral da Câmara Municipal lavrei

a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor
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AstrogildoSoares da Costa
Vereador
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Alex Santos Souza
•  •  fr  ———

Maria Ivani Nunes
Segunda Secretária

-J^>1^uuul.

Primeiro Secretário

r
fce-presidente

elmo Andrade Dantas

Presidente, membros da mesa diretora e demais vereadores (as)

presentes.

Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, 03 de maio de 2022.
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Luiz Carlos de Almeida

Vereador

Ronivon Francisco Damaceno

Vereador

Karina Veríssimo Santos  )

Edivaldo Neves da Silva
p,   7 Vereador Suplente

ereador
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